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1/ Thời gian tựu trường (ngày 01/09/2021)
+ Nhà trường không tổ chức tự trường. Học sinh theo dõi trên website trường: http://c3huynhthuckhang.daklak.edu.vn để tra cứu danh sách lớp hoc. Theo dõi các thông báo liên quan tài khoản, lớp học trực tuyến, hướng dẫn vào học, liên hệ giáo viên chủ nhiệm, cung cấp số điện thoại của phụ huynh…
+ Giáo viên chủ nhiêm cung cấp số điện thoại liên hệ học sinh lấy số điện thoại của phụ huynh, lập nhóm Zalo để trao đổi, thông báo kế hoạch của trường, lớp, hoạt động dạy học...
+ Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến, hướng dẫn giáo viên thực hiện nội dung dạy học, quản lý học sinh học trực tuyến...
+ Ngày 3 và 4/9/2021 học sinh đăng nhập thử vảo Google Classroom và tham gia trong Google meet dưới sự hướng dẫn của giáo viên chủ nhiệm để làm quen và tham gia khai giảng năm học ngày 5/9/2021. Học trực tuyến từ ngày 6/9/2021.
2/ Thời gian khai giảng năm học 2021-2022 (8h00’ ngày 05/09/2021)
	+ Tổ chức khai giảng trực tuyến trên phòng học trực tuyến Google meet (học sinh đăng nhập vào Google Classroom theo tài khoản nhà trường cấp để tham gia không đến trường). Bộ phận khảo thí tạo email (tài khoản) cho tất cả học sinh (vừa là tài khoản học trực tuyến), hướng dẫn đăng nhập tham gia công bố lên Website
	+ Các bộ phận theo phân công thực hiện tổng hợp, báo cáo đúng thời gian quy định
3/ Thưc hiện tuần học đầu (ngày 06/09/2021)
	+ Căn cứ kế hoạch dạy trực tuyến của các tổ bộ môn, Nhà trường phân công thời khóa biểu. Giáo viên và học sinh căn cứ thời khóa biểu để vào học đúng thời gian.
	+ Phân công giáo viên am hiểu Tin học hỗ trợ giáo viên trong quá trình giảng dạy
